
Pioniergeist für Patienten

Die medizinischen Versorgungszentren (MVZ) der radprax-Gruppe bieten Leistungen in den Fachgebieten der Radiologie, 
Strahlentherapie, Nuklearmedizin, Kardiologie sowie interventionellen Radiologie und betreuen sowohl ambulante Patienten 
als auch radiologische Abteilungen von Krankenhäusern. Mit jährlich über 400.000 Patientenuntersuchungen, davon 130.000 
MRT-Untersuchungen, zählt radprax zu den größten und modernsten Versorgungszentren im Bereich der bildgebenden Diag-
nostik und bildgestützten Therapie in Deutschland. Ca. 70 Fachärzte und rund 350 hoch qualifizierte medizinisch-technische 
Mitarbeiter sorgen derzeit an 12 radprax-Standorten in Wuppertal, Solingen, Hilden, Düsseldorf, Münster, Arnsberg, Meschede 
und Plettenberg für eine bestmögliche Patientenversorgung.

Werden Sie Teil unseres Teams als MTRA (m/w/d) in der 
Strahlentherapie an unserem Standort im Petrus-Kranken-
haus Wuppertal. Insgesamt sechs Medizinphysiker/PTA, elf 
MTRA und fünf Fachärzte für Strahlentherapie bilden das 
Team der Strahlentherapie.

Was Sie wissen sollten 
Unsere Strahlentherapie ist zertifiziert nach ISO 9001 und 
ortsübergreifend derzeit an drei Standorten (Wuppertal und 
Solingen) organisiert und mit zwei modernen Linearbeschleu-
nigern der Firma Varian und OBI Systemen ausgestattet. 
Zu unseren Routinestandardverfahren gehören VMAT- und 
IMRT-Techniken sowie Atemgating. Ein weiterer Beschleu-
niger (Varian TrueBeam®) mit Stereotaxie-Ausstattung 
(Brainlab ExacTrac®) befindet sich am Agaplesion Bethesa-
da-Krankenhaus in Wuppertal und wird zur Zeit in Betrieb 

genommen. Durch eine Kooperation mit der Firma Brainlab 
besteht Zugang zu neusten Software-Entwicklungen im 

Feld der Hochpräzisionsstrahlentherapie.
 

Ihre Aufgaben
Sie organisieren und stellen die strah-

lentherapeutische Versorgung 
von ambulanten und 

stationären 
Patienten 

sicher. 
An der 
Anwen-
dung 

und Um-
setzung 

aller gesetz-
lichen Vorgaben zum 

rechtskonformen Betrieb 
der Fachabteilung sowie an 

der Etablierung von medizinischen 
Standards und deren Sicherstellung im 
Rahmen des Qualitätsmanagements sind 
Sie maßgeblich beteiligt. Darüber hinaus 

arbeiten Sie interdisziplinär mit Fachspezialisten des Kranken-
hauses und des ambulanten Umfelds zusammen.

Ihr Profil
•	 Berufliche Anerkennung als MTRA (m/w/d) inkl. einschlä-

giger Berufserfahrung 
•	 Freude und uneingeschränktes Interesse an der Arbeit in 

der Strahlentherapie
•	 Der Umgang mit moderner Technik ist für Sie genauso 

wichtig wie Ihr eigener Anspruch qualitativ hochwertige 
Arbeitsergebnisse zu erzielen

•	 Teamgeist und sehr gute Umgangsformen gegenüber Pa-
tienten und Kollegen haben für Sie einen hohen Stellen-
wert

Unser Angebot 
•	 Eine individuelle Einarbeitung, abgestimmt auf Ihre Vor-

kenntnisse, an technisch modernster Ausstattung
•	 Regelmäßige, arbeitgeberfinanzierte Fort- und Weiterbil-

dungen
•	 Geregelte Arbeitszeiten
•	 Eine solide betriebliche Altersvorsorge
•	 Ein motiviertes Team, das fachlich top ausgebildet ist
•	 Eine aufgaben- und leistungsgerechte Vergütung
•	 Individuelle Entwicklungschancen
•	 Die Sicherheit unserer wachsenden Unternehmensgruppe

Interesse? Bewerben Sie sich!
Ansprechpartner:
PD Dr. med. Daniel Habermehl 
Facharzt für Strahlentherapie | Ärztliche Leitung Strahlentherapie
E-Mail:
dhabermehl@radprax.de

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt

MTRA (m/w/d) Strahlentherapie
in Wuppertal

Weitere Informationen unter
www.radprax.de/karriere


